



Měsíčník obce Troubelice

ročník 16, číslo 3, březen 2018 /vydán 15. 3. 2018/

CITÁT NA ÚVOD

Zrcadlo je můj nejlepší kamarád, protože když brečím, nikdy se mi nebude smát.

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
již zhruba od poloviny měsíce února v předzahrádkách domů vykukovala drobná malá poupátka sněženek, jakoby suplovala svoji bílou barvou absenci sněhové pokrývky, která v letošní mírné zimě chyběla. Mám tedy obavu, zda si příroda vůbec odpočinula a nabrala sílu pro letošní rok. Každopádně co naplat, na prstech rukou již napočítáme den, kdy přijde astronomické jaro a zima skončí a doufám, že tomu tak i bude a nevrátí se v podobě jarních mrazíků, kterými nám bude škodit. Když neukázala svoji sílu v zimních měsících, tak teď v nastupujícím jaru, ať si zůstane tam, kde byla doposud. Upřímně musím říci, že nadcházející roční období je mým nejoblíbenějším a již se velice těším na rozkvetlou jarní přírodu, s mnoha různými vůněmi a barvami. Jistě nás bude většina, kteří si užijí prosluněné dny, ať již na zahrádkách, výletech nebo se potkáme na procházce támhle za humny nebo v okolí.

Vážení občané, i přes mírnou zimu, zůstal kolem našich obydlí nepořádek, který je potřeba uklidit. Upřímně si myslím, že je ještě čas, ale i tak předem děkuji Vám všem, kteří pomůžete obci s úklidem veřejných prostranství. Víte, dnes to již není samozřejmostí, ale já můžu na tomto místě s hrdostí říci, že u nás to stále silná většina občanů bere jako svoji povinnost, a to si jistě zaslouží, abych se o tom veřejně zmínil a poděkoval. Život člověka má být kromě jiného hlavně spokojený po všech stránkách, a to nejen po stránce osobní, tedy doma v rodině, ale také v místě, kde žije od narození nebo se rozhodne na tomto místě žít a prožít svůj život. Je proto nesmírně důležité, abychom ono zmiňované místo pro spokojený život, tím myslím samozřejmě nejen náš domov, ale hlavně naše obce, stále zdokonalovali, a to nejen například po stránce kulturního

nebo sportovního vyžití, ale hlavně v jejich rozvoji s ohledem na zkvalitnění služeb, občanské vybavenosti a mnohých dalších aspektů. Jedním z důležitých kroků je i připravený vyrovnaný rozpočet obce Troubelice pro letošní rok, který je samozřejmě závislý jak na vlastních zdrojích, tak i na zdrojích poskytnutých z jiných zdrojů, převážně z dotací. V úvodu jen na okraj zmíním jeden fakt, že obec v loňském roce i přes všechny dokončené investiční akce hospodařila s přebytkem cca 4 mil. Kč. Věřím, že se podaří z výčtu zahájených a plánovaných akcí vybudovat většinu z nich, protože některé jsou vázány právě dotačními prostředky. V letošním roce budou stěžejními body z výčtu akcí zejména rekonstrukce a přístavba tělocvičny u Základní školy v Troubelicích. Přes 40 let stará budova tělocvičny projde kompletní rekonstrukcí vnitřních prostor, budou tedy vybudované nové šatny se sociálním zázemím, samotný sál tělocvičny dostane novou podlahu, stěny, protihlukový podhled, nové osvětlení, topení a větrání a samozřejmě nové sportovní vybavení. V dvoupatrové přístavbě u tělocvičny vznikne nářadovna spojená s tělocvičnou, sociální zázemí a kuchyňka pro obsluhu venkovního sportovního areálu a v prvním patře bude mimo kabinet učitele i menší sportovní sál, který bude využíván pro menší skupinu sportovců. Zvýší se tím kapacita celého sportovního zázemí, ale hlavně se zlepší sociální zázemí, šatny a samotná kvalita výuky hodin tělocviku a bezesporu i kvalita sportovního vyžití pro veřejnost. Akce je podpořena dotací z Ministerstva pro místní rozvoj a mimo prostředky z rozpočtu obce je požádáno i o příspěvek na Olomouckém kraji. Další akcí z jiného soudku bude pokračování v rozvoji chybějících chodníků. Nebezpečným místem v obci zůstává chybějící chodník

od hostince u Kropáčů směrem na konec obce k Nové Hradečné. Tento bude v letošním roce po nutných přípravách a povoleních vybudován. Co se týká chodníků a místních komunikací, v letošním roce bude vyprojektována rekonstrukce chodníků – průtah obcí Troubelice tak, aby bylo možné koncem roku požádat o dotaci, a rovněž se dokončuje projektová dokumentace na opravu místních komunikací na Sídlišti, a to II. etapa, která bude realizována v příštím roce. Důvodem odsunutí realizace je skutečnost, že není dokončena výměna vodovodního a kanalizačního řádu ze strany majitele a investora sítí VHS Olomouc, a.s., v místech plánované opravy. Samozřejmě s běžnou úpravou místních komunikací po zimě je v rozpočtu počítáno. Z bezpečnostních důvodů bude v budově obecního úřadu vyměněn i třicet let starý normám nevyhovující výtah, který nahradí plně moderní a bezpečné zařízení. Společně s výměnou výtahu projde drobnou obměnou i zastaralá zasedací místnost obecního úřadu, zejména podlahová krytina, podhled a osvětlení včetně nábytku. Z kategorie životního prostředí bude kromě běžné údržby veřejné zeleně provedena i dosadba a výsadba stromů a keřů, úpravy veřejných prostranství, hřbitovů a zkrátka všeho, co již neslouží nebo dosloužilo. Dotací z Evropské unie byl podpořen projekt dodávky štěpkovače pro obec, kdy ořezané větve budou podrcené a štěpka bude dále využívána k mulčování veřejných prostranství. Společně s uvedeným podpořeným projektem je i dodávka 350 ks kompostérů, které bude obec, dle daných pravidel a klíče, poskytovat vybraným nemovitostem. Samozřejmě aktuální informace k projektu budou včas uveřejněny. Nezapomeneme ani na naše památky, kaple a další sakrální stavby, ať

se to týká oprav nebo běžné údržby. Intenzivně pracujeme na dalších významných projektech obce, které připravujeme nejen jako projektovou dokumentaci ke stavebnímu řízení, ale také k podání žádostí o dotaci z fondů Evropské unie. Dokončuje se složitá příprava vybudování cyklostezky do Uničova, která je také prioritou. Závěrem nesmím zapomenout na projekt vybudování Polyfunkčního komunitního centra neboli kulturně společenského zázemí pro obec. Náročný projekt je připraven po všech stránkách k samotné realizaci, bohužel stále čekáme na vyhodnocení podané žádosti o dotaci na

realizaci projektu. Pevně věřím, že projekt je zpracován kvalitně a že již brzy bude kladně vyhodnocen a zmizí pocit nejistoty. Nejen celý letošní rok, ale i roky další, budeme věnovat přípravě ostatních neméně důležitých projektů s důrazem na plánovací období v poskytování evropských a jiných dotací. Uvědomujeme si, že každý podpořený projekt dotací, je úsporou pro náš rozpočet obce a upřímně si myslím, že peníze, které se dají takto získat, nám již nikdo v budoucnu nenabídne. Uvědomujeme si také, že v našich obcích je ještě spousta míst, která již dosloužila a je nutné je opravit, ale bohužel není

možné vše provést najednou, i když bych si to osobně přál. Proto prosím o Vaši trpělivost a jsem přesvědčen, že společně přetneme každou cílovou pásku našich přání a potřeb. Vše je stejně důležité, ovšem něco je o malinko důležitější. O všech projektech budeme postupně v našem Zpravodaji obce přinášet podrobnější informace, data a fakta.

Závěrem mého úvodního slova Vám přeji, aby Vám přicházející jarní slunce, dodalo tolik potřebnou energii. Rovněž Vám přeji krásné prožití velikonočních svátků a pevné zdraví.

S úctou Ondřej PLÁČKO, starosta

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v březnu:

BUCHEROVÁ Marie, Troubelice	90 let	VYHNÁNKOVÁ Marie, Troubelice	75 let
PETŘÍKOVÁ Růžena, Troubelice	86 let	MATEJÍČKOVÁ Jarmila, Troubelice	75 let
DUBOVÁ Jana, Troubelice	86 let	FRYČAR Antonín, Troubelice	73 let
FILIP Jaroslav, Troubelice	84 let	HAVLÍČKOVÁ Anna, Troubelice	72 let
HÜBNEROVÁ Blanka, Troubelice	83 let	KNEIFL Vladimír, Troubelice	70 let
SMÉKALOVÁ Danuše, Troubelice	82 let	JAKŮBKOVÁ Věra, Troubelice	65 let
DUŠKOVÁ Anička, Pískov	81 let	VYMAZALOVÁ Ludmila, Troubelice	65 let
MÁNEK František, Lazce	81 let	PERNÁ Helena, Troubelice	65 let
PATÁK František, Troubelice	79 let	Mgr. KUNDEROVÁ Blanka, Troubelice	55 let
AXMANOVÁ Jiřina, Troubelice	79 let	BARTUNĚK Pavel, Troubelice	55 let
UTĚŠENÁ Marie, Troubelice	77 let	KOTRAŠOVÁ Jaroslava, Troubelice	55 let
MAREŠOVÁ Vlasta, Troubelice	76 let	NAVRÁTILOVÁ Jana, Troubelice	50 let
MIKULÁČKOVÁ Jarmila, Troubelice	76 let	SLIŽ Pavel, Troubelice	50 let
URBÁŠKOVÁ Miroslava, Troubelice	75 let	KAPPEL Miloslav, Troubelice	50 let
FUCHS Radomír, Pískov	75 let		

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

BURIÁNEK Dominik, Troubelice;

Novému občánkovi přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Opustili nás:

KRŠKOVÁ Dobromila, Troubelice; OBŠILOVÁ Františka, Troubelice

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.

Omluva

Jednou za čtyři roky se v kalendáři objevuje letní či zimní olympiáda, ale také i jeden specifický den – 29. únor. V případě, že ale zrovna není přestupný rok, naše až moc dokonalá výpočetní technika toto datum v letošním roce nezná. Takto došlo z naší strany k nedopatření v únorovém vydání Zpravodaje obce v rubrice Jubilanti. Paní Božena Popelková z Lazců má totiž toto zvláštní datum uvedené v rodném listě, který byl vydán přesně před sedmdesáti lety. Chybovat je lidské, odpouštět božské, říká se... A tak vážená paní Popelková, přijměte prosím omluvu za toto nedopatření a dodatečné přání. Pevné zdraví, spokojenost, dobrou náladu a životní pohodu Vám přeje Obecní úřad Troubelice.



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu

Obec Troubelice, ve spolupráci se společností EKO-UNIMED s.r.o. Medlov, pro Vás připravila **mobilní sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu**, který proběhne **v sobotu 14. dubna 2018** a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém sběrná vozidla zastaví v určený čas na několika stanovištích, kde budete moci předat odpady obsluhám vozidel. **Odpady odložené na stanovišti před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny!**

Místo zastávky	Hodina zastávky
Lazce / u váhy /	08.00 – 08.30 hodin
Troubelice dolní konec / u bytovky /	08.45 – 09.00 hodin
Troubelice střed / u sokolovny /	09.10 – 09.40 hodin
Troubelice horní konec / u orlovný /	09.45 – 10.00 hodin
sídlíště / u hřiště /	10.05 – 10.35 hodin
Pískov / náves /	10.45 – 11.15 hodin
Dědinka / náves /	11.30 – 11.45 hodin

Druhy přebíraných odpadů: bateriové monočlánky, automobilové akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, rtuťové zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, vysloužilé elektrospotřebiče, televizory, lednice a mrazáky. Ostatní objemný odpad z obcí (pneumatiky, nábytek, koberce, peřiny, matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky a podobně).

Upozorňujeme, že nebezpečný odpad není odpad, který lze třídit! Dále upozorňujeme, že nebude přebírán eternit! Všechny odpady lze odevzdat bezplatně, akcí hradí obec Troubelice z vybraných poplatků za odpady.

Den seniorů

Oznamujeme našim seniorům, že tradiční Den seniorů proběhne **ve čtvrtek 26. dubna 2018 od 13.30 hodin** v restauraci Hanačka Troubelice. Informaci uveřejňujeme s předstihem. Podrobnosti budou uveřejněny v následujícím vydání zpravodaje.

Osvobození od poplatku za odpady

Na základě Obecně závazné vyhlášky č.1/2005, která mění a doplňuje vyhlášku č. 2/2001, mohou občané obce Troubelice žádat o osvobození od poplatku za sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na katastrálním území obce Troubelice.

Od poplatku jsou dle výše uvedené vyhlášky v plné výši osvobozeni poplatníci narození v příslušném kalendářním roce a dále poplatníci, kteří v příslušném roce dovrší 90 a více let věku.

Dále jsou od poplatku osvobozeni:

- osoby umístěné v domovech a penzionech pro důchodce, léčebnách dlouhodobě nemocných a zařízeních poskytujících sociální služby s celoročním pobytem,
- osoby umístěné ve vyšetřovací vazbě a výkonu trestu,
- osoby zdržující se v zahraničí delší dobu než 1/2 roku,
- děti umístěné v dětských domovech,
- osoby, které předloží nájemní smlouvu na byt mimo obec Troubelice a prokáží placení poplatku za odpady vlastníkovu bytu.

Ve výši 50% jsou od poplatku osvobozeni:

- osoby umístěné v zařízeních poskytující sociální služby s týdenním pobytem,
- žáci a studenti denního studia škol mimo obec Troubelice, kteří se prokáží dokladem o zajištění ubytování v daném místě a potvrzení o studiu příslušné školy.

Oznámení nároku na osvobození od poplatku provádí žadatel podáním předepsané žádosti, vč. příloh, na podatelnu Obecního úřadu Troubelice. Žádost je nutno podat do 31. března, jinak nárok na osvobození zaniká

Dostali jste se do obtížné situace a nevíte, na koho se obrátit?

Olomoucká kancelář organizace Člověk v tísni o. p. s. poskytuje bezplatné sociální poradenství rodinám s dětmi i jednotlivcům, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci a neví si s ní rady.

S čím se na nás můžete obrátit?

Pokud Vás trápí dluhy, pomůžeme vám se zorientovat ve Vaší situaci, sepsat splátkový kalendář, odpovědět na exekuční výzvu, případně napsat návrh na osobní bankrot.

Dále naše služba nabízí podporu při vyřizování dávek státní sociální podpory, hmotné nouze, doprovody na úřady, asistenci při hledání zaměstnání nebo vhodnějšího bydlení. Rodinám s dětmi nabízíme pomoc s rodinným rozpočtem, podpoříme rodiče a děti ve vzdělávání, v kontaktu se školou a dalšími institucemi.

Jsme terénní služba, což znamená, že Vás můžeme navštívit i u Vás doma mimo Olomouc.

Kancelář se nachází v Olomouci na ulici Litovelská 14. Naše pracovnice jsou k zastížení na mobilním telefonu ve všední dny od 8:00 do 16:30 hodin.

Kontakty:

Tereza Buchtová – 731 690 966

Bc. Štěpánka Drábková – 777 367 873

Mgr. Natálie Lisová – 777 782 078

ZE ZASTUPITELSTVA

Výtah usnesení z 18. zasedání, konaného dne 26. 2. 2018

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- inventarizaci majetku obce Troubelice za rok 2017, včetně písemné Zprávy o provedené inventarizaci za rok 2017.
- cenu stočného v obci Troubelice a místní části Přískov pro rok 2018 ve výši 20,- Kč/m³ stočené vody, vč. DPH s první sníženou sazbou daně (z toho převod 5,- Kč ze skutečně fakturovaného množství stočené vody v daném roce, do fondu obnovy majetku kanalizace a ČOV ve vlastnictví obce Troubelice, vč. DPH s první sníženou sazbou daně).
- cenu vodného v místní části Lazce pro rok 2018 ve výši 40,- Kč/m³ odebrané vody z veřejného vodovodu, vč. DPH s první sníženou sazbou daně.
- a přijímá po projednání dotační prostředky z programu Ministerstva životního prostředí v rámci Operačního programu životního prostředí, Prioritní osa 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika; Specifický cíl 3. 1: Prevence vzniku odpadů, na akci: „Pořízení kompostérů se štěpkovačem - obec Troubelice“.
- hospodaření Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, 783 83 Troubelice 336 a přesun kladného hospodářského výsledku z roku 2017 do rezervního fondu organizace ve výši 40 399,42 Kč.
- hospodaření Základní školy Troubelice, okres Olomouc, příspěvkové organizace, 783 83 Troubelice 313 a přesun kladného hospodářského výsledku z roku 2017 do rezervního fondu a rezervního fondu z ostatních titulů organizace /hlavní i vedlejší hospodářská činnost/ ve výši 382 942,54 Kč.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- Výroční zprávu dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za období roku 2017.
- Rozhodnutí o dodatečném povolení stavby - Lazce hřiště (změna stavby přístřešku u hřiště, novostavba krytého přístřešku, přípojka splaškové kanalizace, zpevněné plochy na pozemcích parc. č. 65 v k. ú. Lazce u Troubelic a jímka splaškových vod na pozemku parc. č. 65 a 260 v k. ú. Lazce U Troubelic)
- uspořádání tradičního setkání seniorů – Den seniorů, které je naplánované na 26. dubna 2018, v restauraci Hanačka Troubelice.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz.

Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis dětí do MŠ

Zápis dětí do Mateřské školy Troubelice pro školní rok 2018/2019 se bude konat ve středu 2. května 2018 od 9:30 do 13:00 v Mateřské škole.

Současně se zápisem Vás zveme na prohlídku naší školky, a to od 10:00 do 11:00 hodin.

Více informací (co s sebou k zápisu) získáte na webu MŠ www.skolkatroubelice.cz nebo osobně či telefonicky v mateřské škole. Na Vás i Vaše děti se ve školce těšíme.



Zdeňka VOJÁČKOVÁ, ředitelka MŠ Troubelice

Troubelický Masopust 2018

O masopustních průvodech se říká, že „souvisejí s potřebou ukazovat se před sousedy, spočítat se a měřit, jak pevná jsou různá pouta solidarity. Průvody jsou jasným a viditelným dokladem velikosti dané skupiny a její soudržnosti“.

Letošní troubelický Masopust doprovázelo nejen vcelku příjemné počasí, ale již tradičně také řada našich spoluobčanů, přátel, kteří přišli v maskách nebo se na masopustní průvod maškar přišli podívat a poveselit se. Bylo příjemné vidět, jak jsme soudržní a jak velká skupina jsme.

Tradiční troubelický Masopust se v naší malebné obci konal v sobotu 10. února. Průvod s maškarami, doprovázený uničovskou dechovkou, se sešel u školky a prošel kolem bytovek k obecnímu úřadu, kde jej čekal pan starosta. Ten předal účastníkům průvodu rychtářské právo k masopustnímu veselí a

všechny pohostil. Dále průvod pokračoval k restauraci Hanačka, kde probíhala masopustní veselice. Po masopustním veselí byla pochována basa.

Děkujeme Vám všem, kteří jste se masopustního průvodu a veselí zúčastnili, Vám všem, kteří jste pomoci či sponzorským darem Masopust podpořili a přispěli k příjemné atmosféře.

Výtěžek z masopustního veselí byl stejně jako každý rok věnován dětem v naší mateřské škole. Z výtěžku z loňského masopustu byla pro děti zakoupena průleзка na školní zahradu – „malý lanáček“.

Za pořadatele Masopustu - mateřskou školu, rodičovský spolek při mateřské škole a kulturní komisi obce, Zdeňka VOJÁČKOVÁ

Z FARNOSTI

Smrt nemá poslední slovo

„Bože, proč...?!“ Kolikrát už jsme slyšeli nebo řekli tato slova? Kolikrát jsme měli pocit, že nic nemá cenu, že jsme bezmocní vůči zlu či utrpení, že přes veškerou snahu nemůžeme pomoci těm, na kterých nám záleží, že nás nikdo nechápe... A nemuselo se jednat o velké těžkosti nebo nějaké neštěstí. Někdy se nás dotkne necitlivé slovo nebo nezáměr druhých o to, co se nám zdá důležité. A začínáme mít pocit, že nám nikdo nerozumí, že o nás nikdo nestojí, ani lidé, ani Bůh...

Jak rádi bychom v různých situacích našeho života znali odpověď na tuto otázku. Ještě raději bychom byli, kdybychom se tak vůbec ptát nemuseli. I v Bibli se tato otázka nezdá vyskytnout. Mužové i ženy, kteří zakusili velké boží činy ve svém životě, znají chvíle prázdnoty, kdy na ně doléhá tíha života a Božího mlčení, tíha toho, že Bůh, k němuž volají o pomoc, neodpovídá.

Místo odpovědi máme před sebou o Velikonocích tragickou událost jedinečného muže, který změnil svět

nikoliv tím, že zabíjel druhé, ale tím, že se sám nechal zabít přibitím na kříž. Tento člověk, který svým vrahům odpouští, když ho zabíjejí, je Synem Božím, který „nepěl na tom, že je rovný Bohu, ale sám sebe se zřekl, vzal na sebe přirozenost služebníka... ponížil se a byl poslušný až k smrti, a to k smrti ne kříží“ (Flp 2,7-8). Vysvětlení nám podává on sám v evangeliu sv. Jana: „Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozrozeného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný“ (Jan 3,16). Z lásky k nám Kristus umírá na kříži!

Svým vzkříšením dosvědčuje, že smrt nemá poslední slovo. Zve nás, stejně jako své učedníky, abychom žili spojení s ním a tak měli také naději, že vstaneme k novému životu.

Už při poslední večeři, kterou si připomínáme na Zelený čtvrtek, vysvětloval svým apoštolům, jak s ním mohou zůstat: „Jako si Otec zamiloval mne, tak jsem si já zamiloval vás. Zůstaňte v mé lásce. Zachováte-li má přikázání, zůstanete v mé lásce, jako já

zachovávám přikázání svého Otce a zůstávám v jeho lásce“ (Jan 15,9-10). Je si vědom toho, že sami to nedokážeme, ale můžeme toho docílit jen s jeho pomocí. Při mši svaté o Zeleném čtvrtku probíhá také obřad mytí nohou. Připomíná, jak Ježíš na začátku večere umyl apoštolům nohy. Když si Petr nechtěl nechat od Ježíše nohy umýt, neboť byl přesvědčen, že jeho mistr nemůže dělat tak podřadnou práci, Ježíš mu řekl: „Jestliže tě neumyji, nebudeš mít se mnou podíl“ (Jan 13,8). Připusťme, že i my potřebujeme od Ježíše, aby nás umyl. Potřebujeme očistit od hříchu, potřebujeme očistit i naše úmysly a skutky, aby se v nich neprojevovalo naše sobectví nebo je nekazila naše pýcha. A přijímejme ho rádi jako pokrm ve svatém přijímání, když nám dává sebe, aby rozmnožoval naši lásku a sytil nás k novému životu. Tak s ním už nyní žijeme nový život a smrt nás nemůže rozdělit. Naopak naše spojení s Bohem upevní.

Ať si ve všech těžkostech a trápeních života uvědomujeme, že Ježíš Kristus prošel cestu kříže pře námi, že nás zvedá, když padáme, osvobozuje od zla a chce stále proměňovat svou láskou, abychom ji mohli v plnosti prožívat v novém životě.

Přeje P. Karel JANEČKA

BOHOSLUŽBY VE SVATÉM TÝDNU A O VELIKONOCÍCH:

Zelený čtvrtek	29. 3.	Nová Hradečná	16:30 hodin.
Velký pátek	30. 3.	Nová Hradečná	16:30 hodin.
Velikonoční vigilie	31. 3.	Nová Hradečná	20:00 hodin.
Neděle Zmrtvýchvstání	1. 4.	Nová Hradečná	7:50 hodin.
Pondělí velikonoční	2. 4.	Troubelice	7:50 hodin.

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.